

УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Перед эксплуатацией изделия внимательно изучите настоящее руководство по эксплуатации и строго выполняйте содержащиеся в нем требования.



ПРОЧИТЕ РУКОВОДСТВО ПОЛНОСТЬЮ И НЕ НАЧИНАЙТЕ РАБОТУ С ИЗДЕЛИЕМ, ПОКА ВЫ НЕ ОЗНАКОМИТЕСЬ С ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯМИ О БЕЗОПАСНОСТИ.

Храните данное руководство в течение всего срока службы.

Назначение и область применения

Каскетки защитные (далее – каскетки) **ЗУБР** предназначены для защиты головы от сильных ударов о твердые неподвижные предметы, в результате которых возможны ушибы или иные поверхностные повреждения вплоть до потери сознания, при температуре окружающей среды от -10 до +50 °С в производственных помещениях и на открытых площадках.

Каскетки не обеспечивают защиту от воздействия падающих или брошенных предметов, перемещаемых или спускаемых грузов. Каскетки не следует путать с защитными касками, которые предназначены для защиты пользователя от воздействия падающих предметов, вызывающих черепно-мозговую травму.

В машиностроении, автомобилестроении, при добыче и переработке нефти и газа, при плотницких работах, на складах, в техобслуживании промышленной техники, автосервисах, обслуживании инфраструктуры и в других отраслях промышленности народно-хозяйственного комплекса.

Указания по эксплуатации

Каждый раз перед началом эксплуатации провести визуальный осмотр каскетки, убедиться в отсутствии повреждений корпуса и амортизатора.

Отрегулировать длину застёжки в затылочной части каскетки по размеру головы.

После эксплуатации при необходимости провести обработку корпуса каскетки, используя 3%-й

раствор перекиси водорода с добавлением 0,5% мощного средства, разрешенного Минздравом.

По мере загрязнения наружной хлопковой ткани снять её с корпуса и произвести ручную стирку в воде с температурой до 40 °С с последующей сушкой на открытом воздухе или в барабанной сушилке.

Допускается проведение профессиональной сухой чистки с применением тетрахлорэтилена и углеводородов. Запрещается отбеливать и гладить.

Перед хранением каскетка должна быть очищена и просушена.

Меры предосторожности

Срок службы начинает отсчитываться с даты изготовления товара и составляет **36 МЕСЯЦЕВ**.

В указанный срок включается период использования товара по назначению, который устанавливается в соответствии с типовыми отраслевыми нормами выдачи средств индивидуальной защиты или иной нормативной документацией пользователя товара.

▲ ВНИМАНИЕ

Интенсивное использование, повреждение элементов товара, использование товара в условиях, превышающих установленные изготовителем показатели защитных и эксплуатационных свойств, неправильное хранение, обслуживание и транспортировка могут сократить срок службы товара.

Ограничения по возрасту, физиологическим особенностям и состоянию здоровья отсутствуют.

Не удаляйте комплектующие элементы при эксплуатации каскетки.

Рекомендации по хранению и транспортировке

Запрещается хранить каскетки вблизи источников тепла, совместно с кислотами, щелочами, маслами и органическими растворителями.

Хранить в упаковке изготовителя в закрытых помещениях при температуре воздуха от +5 до +30 °С и относительной влажности не более 80%, исключающих попадание влаги и прямого воздействия солнечных лучей, на безопасном удалении от отопительных приборов.

▲ ВНИМАНИЕ

Хранить каскетки вблизи источников тепла, совместно с кислотами, щелочами, маслами и органическими растворителями запрещается.

В упаковке изготовителя в любом виде транспорта в соответствии с правилами перевозки, действующими на транспорте данного вида. При транспортировке упаковка должна быть защищена от попадания влаги и прямого воздействия солнечных лучей.

Указания по утилизации

Материалы, из которых изготовлены каскетки, не являются токсичными и не оказывают вредное воздействие на окружающую среду. После



ЗАО «ЗУБР ОВК» 141002, Московская область, г. Мытищи 2, а/я 36.

Изготовлено в РФ по заказу ЗАО «ЗУБР ОВК» 141002, Московская область, г. Мытищи 2, а/я 36. Изготовитель: ОАО «СОМЗ» Россия, Пермский край, р.п. Суксун, ул. Колхозная, 1. Адрес производства: ОАО «СОМЗ» Россия, Пермский край, р.п. Суксун, ул. Колхозная, 1.

Уполномоченная организация по вопросам качества на территории РФ: ЗАО «ЗУБР ОВК» 141002, Московская область, г. Мытищи 2, а/я 36.

ТР ТС 019/2011
ТУ 32.99.11-191-36438019-2021

истечения сроков хранения и/или эксплуатации, каскетки подлежат разборке на составляющие детали, которые могут быть утилизированы или переработаны в соответствии с действующим в вашем регионе законодательством.

Гарантийные обязательства

Изделие сохраняет свои потребительские и защитные свойства при соблюдении условий транспортирования, хранения и эксплуатации. Гарантия 12 месяцев с даты покупки.

Средства защиты не должны приспосабливаться к установке дополнительных элементов или изменению комплектующих деталей без согласия изготовителя. При нарушении данного требования гарантия на изделие аннулируется.

В случае получения механических или химических повреждений каскетки необходимо незамедлительно заменить.

Гарантия не распространяется на недостатки, появившиеся вследствие нормального рабочего износа, изменений, произведенных пользователем, использования не по назначению, неправильного хранения или транспортировки, повреждения в результате несчастных случаев или небрежного отношения.